

పాఠం 36

వంచన

ఐస్ బ్రేకర్:

అమెరికన్ సంస్కృతిలోని కొన్ని ప్రాంతాలలో ప్రజలు నిజంగా మంచిన... "చెడు" అని ఎందుకు పిలుస్తారు.

గ్రంథాన్ని చదవడం:

మత్తయి 12:22-45 మరియు లూకా 11:14-36

క్షమించరాని పాపం

మాథ్యూ 12:22-37, 43-45 మరియు లూకా 11:14-26

author మైక్లీక్ ద్వారా, రోజు 2 th Jesus

ఆస్ట్రో రోజు అప్పుడు గ్రుడ్డి మరియు మూగ అయిన ఒక దయ్యం పట్టిన వ్యక్తిని అతని వద్దకు తీసుకువచ్చాడు మరియు అతను అతనిని స్వస్థపరిచాడు, తద్వారా మూగవాడు మాట్లాడాడు మరియు చూశాడు. మరియు జనసమూహాలందరూ ఆశ్చర్యపడి, "ఈ వ్యక్తి దావీదు కుమారుడు కాలేడు, కాదా?" అయితే పరిసయ్యలు అది విని, "ఈ వ్యక్తి దయ్యాలకు అధిపతియైన బయెల్జెబుల్ ద్వారా మాత్రమే దయ్యాలను వెళ్లగొట్టాడు" అన్నారు. మరియు వారి ఆలోచనలను తెలుసుకోవడం. ఆయన వారితో ఇలా అన్నాడు: "తనకు విరోధముగా విడిపోయిన ఏ రాజ్యమైనా పాడుబడినది; మరియు ఏ పట్టణమైనా, ఇల్లమైనా దానిలో తనకు విరోధముగా చీలిపోయినా నిలబడవు. సాతాను సాతానును వెళ్లగొట్టిన యెడల, అతడు తనకే విరోధముగా చీలిపోవును, అప్పుడు అతని రాజ్యం ఎలా నిలువగలదని మీరు చెప్పుచున్నారు? నేను బీల్జెబుల్ ద్వారా దయ్యాలను వెళ్లగొట్టాను మరియు నేను బీల్జెబుల్ ద్వారా దయ్యాలను వెళ్లగొట్టినట్లయితే, మీ కుమారులు ఎవరి ద్వారా వాటిని వెళ్లగొట్టారు? ఫలితంగా వారు మీకు న్యాయమూర్తులుగా ఉంటారు, కానీ నేను దేవుని వేలితో దయ్యాలను వెళ్లగొట్టినట్లయితే, అప్పుడు దేవుని రాజ్యం బలవంతుడు, పూర్తి ఆయుధాలు ధరించి, తన స్వంత ఇంటిని కాపలాగా ఉంచినప్పుడు, అతని అస్త్రాలకు ఎటువంటి ఆటంకం కలగదు, కానీ అతని కంటే బలవంతుడు అతనిపై దాడి చేసి అతనిని ఓడించినప్పుడు, అతను తనపై ఆధారపడిన తన కవచాన్ని అతని నుండి తీసివేస్తాడు. తన దోపిడిని పంచుతాడు, నాతో లేనివాడు నాకు వ్యతిరేకుడు, నాతో కూడుకోనివాడు చెదరగొట్టాడు, ఇప్పుడు అపవిత్రాత్మ ఒక వ్యక్తి నుండి బయటకు వెళ్ళినప్పుడు, అది విశ్రాంతి వెతుకుతూ నీరులేని ప్రదేశాలలో వెళుతుంది, మరియు దానిని కనుగొనలేదు. అప్పుడు అది, 'నేను వచ్చిన నా ఇంటికి తిరిగి వస్తాను' అని చెబుతుంది మరియు అది ఎప్పుడు వస్తుంది, అది ఖాళీగా ఉంది, తుడిచిపెట్టి, క్రమంలో ఉంచినట్లు కనుగొంటుంది. అప్పుడు అది వెళ్లి, దానితో పాటు తనకంటే ఎక్కువ చెడ్డ ఏడుగురు ఆత్మలను తీసుకువెళ్ళింది, మరియు అవి లోపలికి వెళ్లి అక్కడ నివసిస్తాయి. మరియు ఆ వ్యక్తి యొక్క చివరి స్థితి మొదటిదానికంటే అధ్వాన్నంగా మారుతుంది. ఈ దుష్ట తరానికి కూడా అలాగే ఉంటుంది. కావున నేను మీతో చెప్పుచున్నాను, మనుష్యులకు ఏ పాపము మరియు దూషణ క్షమింపబడును గాని ఆత్మను దూషించుట క్షమించబడదు. మరియు ఎవరైతే మనుష్యకుమారునికి విరోధముగా మాట చెప్పినా అది అతనికి క్షమింపబడును; కానీ పరిశుద్ధాత్మకు వ్యతిరేకంగా మాట్లాడే వ్యక్తి ఈ యుగంలో లేదా రాబోయే యుగంలో క్షమించబడడు. చెట్టును మంచిగా, దాని ఫలాలను మంచిగా చేయండి; లేదా చెట్టు చెడ్డది, మరియు దాని పండు చెడ్డది; ఎందుకంటే చెట్టు దాని ఫలాలను బట్టి తెలుస్తుంది. వైపర్ల సంతానం, చెడుగా ఉన్న మీరు మంచిన ఎలా మాట్లాడగలరు? ఎందుకంటే హృదయంలో నిండిన దాని నుండి నోరు మాట్లాడుతుంది. మంచి మనిషి తన మంచి నిధి నుండి మంచిన బయటకు తెస్తాడు; మరియు దుష్టుడు తన దుష్ట నిధి నుండి చెడును బయటకు తెస్తాడు. మరియు నేను మీతో చెప్పుచున్నాను, మనుష్యులు మాట్లాడే ప్రతి అజాగ్రత్త మాటకు, వారు తీర్పు రోజున దానికి లెక్క చెప్పవలసి ఉంటుంది. ఎందుకంటే మీ మాటల ద్వారా మీరు నీతిమంతులుగా తీర్చబడతారు మరియు మీ మాటల ద్వారా మీరు ఖండించబడతారు "

దేవుని వేలు. 'దేవుని ఆత్మ',

దీవించబడిన వ్యక్తి  
 లూకా 11:27-28

©Global Forward together into new computer story in collaboration with New American Standard Bible  
 authored by Michu CompTrustby CFM ప్రకాశక్, J 18

మరియు ఆయన ఈ మాటలు చెప్పుచుండగా, గుంపులోని ఒక స్త్రీ తన స్వరమును పెంచి, "నిన్ను భరించిన గర్భము మరియు నీవు పాలిచ్చిన రొమ్ములు ధన్యమైనవి" అని అతనితో చెప్పెను. కానీ అతను చెప్పాడు, "దీనికి విరుద్ధంగా, దేవుని వాక్యాన్ని విని, దానిని పాటించేవారు ధన్యులు."

జోనా మత్రయి 12:38-42  
మరియు లూకా 11:29-32 యొక్క సంకేతం

Gospels forged together into one seamless story, in collaboration with New American Standard Bible  
సహాయం మరియు కార్తే మీ వెబ్. ఆ

1109

అప్పుడు కొంతమంది శాస్త్రులు మరియు పరిసయ్యలు, "బోధకుడా, మేము నీ నుండి ఒక సూచన చూడాలనుకుంటున్నాము" అని ఆయనతో అన్నారు. కానీ ఆయన వారికి జవాబిచ్చాడు, "చెడ్డ మరియు వ్యభిచారం చేసే తరం ఒక సంకేతం కోసం ఆశపడుతుంది, మరియు జోనా ప్రవక్త యొక్క సూచన తప్ప మరే సూచన ఇవ్వబడదు, ఎందుకంటే యోనా మూడు రోజులు మరియు మూడు రాత్రులు

కడుపులో ఉన్నట్లే. సముద్ర రాక్షసుడు, మనుష్యకుమారుడు మూడు పగలు మూడు రాత్రులు భూమి హృదయంలో ఉంటాడు, యోనా నీనెవె వాసులకు సూచనగా మారినట్లే, మనుష్యకుమారుడు ఈ తరానికి సూచనగా ఉంటాడు, దక్షిణాది రాణి తీర్పులో ఈ తరపు మనుష్యులతో కలసి లేచి వారిని ఖండించాలి, ఎందుకంటే ఆమె సోలోమోను జ్ఞానాన్ని వినడానికి భూమి అంచల నుండి వచ్చింది; మరియు ఇదిగో, సోలోమోను కంటే గొప్పది ఇక్కడ ఉంది, నీనెవె పురుషులు లేచి నిలబడతారు. ఈ తరం తీర్పులో మరియు దానిని ఖండించింది, ఎందుకంటే వారు యోనా యొక్క బోధనకు పశ్చాత్తాపపడ్డారు; మరియు ఇదిగో, జోనా కంటే గొప్పవాడు ఇక్కడ ఉన్నాడు. ఒక

గుర్తు. దేవుడు మాత్రమే చేయగలిగిన అద్భుతం. యేసు ఒక వ్యక్తిని స్వస్థపరచడం పూర్తి చేశాడని గమనించడం ఆసక్తికరంగా ఉంది ఎవరు చూడలేరు లేదా మళ్లించలేరు.

జోనా సముద్రపు రాక్షసుడు జోనా 1:17 కడుపులో మూడు రోజులు మరియు మూడు రాత్రులు ఉన్నాడు

దీపం యొక్క ఉపమానం  
లూకా 11:33-36

Gospels forged together into one seamless story, in collaboration with New American Standard Bible.  
authored by Michael Gibson, Founder of Spirit & Truth, the Key 2 Changes: "Follow Me: A Message from God", a Journey with Jesus

"ఎవరూ దీపం వెలిగించిన తర్వాత, దానిని సెల్లార్లో లేదా పెక్-మెజర్ కింద ఉంచరు, కానీ దీపస్థంభం మీద, లోపలికి ప్రవేశించేవారు కాంతిని చూడగలరు. మీ శరీరంలోని దీపం మీ కన్ను; కన్ను స్పష్టంగా ఉంది, మీ శరీరం మొత్తం కాంతితో నిండి ఉంటుంది, కానీ అది చెడుగా ఉన్నప్పుడు, మీ శరీరం కూడా చీకటితో నిండి ఉంటుంది, అప్పుడు మీలోని కాంతి చీకటిగా ఉండకుండా చూసుకోండి, అయితే మీ శరీరం మొత్తం కాంతితో నిండి ఉంటుంది. , దానిలో చీకటి భాగం లేకుండా, అది పూర్తిగా ప్రకాశిస్తుంది, దీపం దాని కిరణాలతో మిమ్మల్ని ప్రకాశింపజేస్తుంది."

పరిచయం:

ఎలా ప్రార్థించాలో యేసు తన ఉపదేశాన్ని ముగించినప్పుడు, శిష్యులు అడిగే శ్రేష్టమైనది పరిశుద్ధాత్ముడు మాత్రమే అని ఆయన తెలియజేశాడు. అప్పుడు, పరిశుద్ధాత్మ యొక్క ప్రాముఖ్యతను ప్రదర్శించడానికి, యేసు గుడ్డి మరియు మూగ వ్యక్తి నుండి ఒక దయ్యాన్ని వెళ్లగొట్టాడు. ఆ సమయంలో పరిసయ్యలు ఆయనను దయ్యాల పాలకుడైన బీల్జెబూబు అద్భుతం చేశారని ఆరోపించారు. వారి ఆరోపణకు యేసు ప్రత్యుత్తరం శాస్త్రులు మరియు పరిసయ్యల నుండి కొనసాగుతున్న వ్యతిరేక తుఫానును ప్రారంభిస్తుంది, అది ఆరు నెలల తరువాత ఆయన నిలువ వేయబడే వరకు ఉంటుంది.

శిష్యులకు బోధించడానికి యేసు ఏమి సిద్ధం చేస్తున్నాడో బాగా అర్థం చేసుకోవడానికి, పాఠానికి దారితీసే సంఘటనలు మరియు వ్యక్తులపై కొంత నేపథ్య సమాచారాన్ని అభివృద్ధి చేయడం సహాయకరంగా ఉంటుంది. ఆయనకు వ్యతిరేకతలో ఉండేవారు.

ఇజ్రాయెల్లోని మూడు ప్రధాన సమూహాల నుండి యేసుకు వ్యతిరేకత వచ్చింది: లేఖకులు, సద్భూకయ్యలు మరియు పరిసయ్యలు. ప్రతి సమూహాన్ని క్లుప్తంగా చూద్దాం.

లేఖరులు మోషే దర్మశాస్త్రంలో నిపుణులైన వ్యక్తుల సమూహం. వారి ప్రాథమిక విధులు: 1) చట్టం యొక్క సైద్ధాంతిక అభివృద్ధి, 2) చట్టం యొక్క ఉపాధ్యాయులు మరియు 3) న్యాయనిపుణులు లేదా న్యాయమూర్తులు చట్టం ప్రకారం శిక్షలు విధించినందున, లేఖనాలు కొన్నిసార్లు వారిని "న్యాయవాదులు" అని సూచిస్తాయి. యేసు కాలంలో వారు తమ విద్యార్థులకు దర్మశాస్త్రాన్ని బోధించే విధానం కారణంగా వారిని తొలైమ్ (రిపీటర్లు) అని పిలిచేవారు. వారు మౌఖికంగా వాటిని కలిగి ఉన్నారు

వారికి తెలిసే వరకు దాన్ని పదే పదే పునరావృతం చేయండి. చాలా మంది శాస్త్రులు ఇజ్రాయెల్ పాలక సంస్థ అయిన మహాసభలో సభ్యులు మరియు చాలా మంది పరిసయ్యులకు బలంగా మద్దతు ఇచ్చారు. క్రీ.పూ. 300 నుండి క్రీ.శ. 220 వరకు ఐదు వందల సంవత్సరాలకు పైగా రాయలవారి తానైమ్ కాలం కొనసాగింది.

సద్దుసీలు ఒక మతపరమైన పార్టీ, ఇది మకాబీల పాలనలో క్రీస్తుపూర్వం రెండవ శతాబ్దంలో ఇజ్రాయెల్ లో ఉద్భవించింది. పేరుకు ప్రాథమికంగా అర్థం, "నీతిమంతుడు". సద్దుకాయ్యులు చాలా తక్కువ సంఖ్యలో ఉన్నారు, అయితే వారు ప్రధానంగా యాజకత్వంతో సంబంధం కలిగి ఉన్న కులీనులచే రూపొందించబడ్డారు. వారు మనిషి యొక్క స్వేచ్ఛా సంకల్పాన్ని నొక్కిచెప్పారు, అయితే పరిసయ్యులు మనిషి యొక్క ముందస్తు నిర్ణయాన్ని నొక్కిచెప్పారు. వారి ప్రభావం రాజకీయాల ద్వారా వచ్చింది. 70 ADలో జెరూసలేం దేవాలయం ధ్వంసం చేయబడిన కొద్దికాలానికే సద్దుక్కున్ పార్టీ అంతరించిపోయింది.

పరిసయ్యులు కూడా మకాబీల పాలనలో క్రీస్తుపూర్వం రెండవ శతాబ్దంలో ఇజ్రాయెల్ లో ఉద్భవించిన మతపరమైన పార్టీ. పేరుకు ప్రాథమికంగా అర్థం, "వేరు చేయబడినది". ఈ పదం దాని సభ్యులు "సాధారణ" ప్రజల నుండి తమను తాము వేరు చేసి, మోషే ధర్మశాస్త్రానికి తమను తాము వేరుచేసుకున్నారనే ఆలోచన నుండి ఉద్భవించింది. యేసు సమయంలో పరిసయ్యులు సుమారు 6000 మంది ఉన్నారు మరియు సాధారణంగా ప్రజలచే గౌరవించబడ్డారు. సద్దుసీయుల శక్తి మరియు ప్రభావం రాజకీయాల ద్వారా వచ్చినప్పటికీ, పరిసయ్యులు వారి మతం నుండి ఉద్భవించారు, అయితే ఈ పార్టీ ఉనికిలో లేనప్పటికీ, మేము అతి సనాతన యూదులను పరిగణించవచ్చు. ఈ రోజు వారితో సన్నిహిత సంబంధం కలిగి ఉన్నారు.

చాలా మంది ప్రజలు అనుకుంటున్నట్లుగా పరిసయ్యులకు యూదులలో నక్షత్రాల రికార్డు లేదు. వారు తమకు తాము ఉన్నతమైన నైతిక ప్రమాణాలను ఏర్పరచుకున్నప్పటికీ, అందరూ దానికి అనుగుణంగా జీవించలేదు. ప్రకారంగా జెరూసలేం మరియు బాబిలోనియన్ టాల్ముడ్ లో ఎనిమిది రకాల పరిసయ్యులు

- ఉన్నారు: 1. భుజం ఉన్న పరిసయ్యుడు, తన మంచి పనులను తన భుజంపై మోస్తూ అందరూ వాటిని చూడగలరు.
2. ఒక క్షణం వేచి ఉండే పరిసయ్యుడు, అతను మిట్టా చేస్తున్నప్పుడు మీరు వేచి ఉండాలని కోరుకుంటారు.  
 (మంచి పని). 3. గాయపడిన పరిసయ్యుడు, తప్పించుకోవడానికి నేలవైపు చూస్తూ గోడలోకి పరుగెత్తుతాడు ఒక స్త్రీని చూడటం.
4. గణించే పరిసయ్యుడు, పాపం చేస్తాడు, అప్పుడు ఒక మంచి పని చేస్తాడు మరియు ఒకదానితో మరొకటి సమతుల్యం చేస్తాడు. 5. మోర్టార్ లోని రోకలివలె తప్పుడు వినయముతో తల వంచబడిన రోకలి పరిసయ్యుడు.
6. "నా కర్మవ్యమేమిటి, నేను దానిని చేస్తాను" అని అడిగే పరిసయ్యుడు అతను అనుకున్నట్లుగా ఇప్పటికే ప్రతి బాధ్యతను పూర్తి చేసింది. 7. పరిసయ్యుడు ఆజ్ఞలను పాటించకుంట్ పర్యవసానానికి భయపడి ఉంటాడు.
8. ప్రేమ నుండి వచ్చిన పరిసయ్యుడు - దేవుడు ఆజ్ఞలను నెరవేర్చినందుకు వార్తానం చేసిన బహుమానాల పట్ల ప్రేమ లేదా తోరాపైనే ప్రేమ ఏదైనా సరే, అతను ఒక మంచి రకమైన పరిసయ్యుని ఇక్కడ అర్థం చేసుకున్నాడు].

యేసును వెళ్లగొట్టడాని పరిసయ్యులు నిందించడంతో పాఠానికి దారితీసిన సంఘటనలు ప్రారంభమయ్యాయి బీల్జెబబ్ ద్వారా రాక్షసులు. అప్పుడు వరుస ప్రతిస్పందనల ద్వారా యేసు వంచనను బహిర్గతం చేయడం ప్రారంభించాడు అతని వ్యతిరేకత. వారు దైవభక్తిగల మనుషులని చెప్పుకున్నారు కానీ వారి మాటలు మరియు చర్యలు భిన్నంగా నిరూపించబడ్డాయి.

యేసు యొక్క మొదటి ప్రతిస్పందన దైవదూషణ లేదా పరిశుద్ధాత్ముకు వ్యతిరేకంగా మాట్లాడటం, క్షమించరాని పాపానికి సంబంధించినది. ముఖ్యంగా ఈ పాపంలో ఏదీ మంచి... చెడు లేదా ఏదీ చెడు అని పిలవడం

డేవిడ్ హెచ్. స్టెమ్, జ్యూయిష్ న్యూ టెస్టమెంట్ కామెంటరీ (1992) పేజీలు 69-70.  
 తోరా అనే పదానికి బోధించడం అని అర్థం మరియు మనం ధర్మశాస్త్రం, పెంటాట్యూవ్ లేదా మొదటి ఐదు పుస్తకాలుగా సూచించే వాటిని సూచిస్తుంది.  
 బైబిల్ యొక్క.  
 \*వంచన విషయంపై మరింత తెలుసుకోవడానికి పాఠం 11ని చూడండి.



ఆదేశం:

పరిసయ్యల పులిసిన పిండి విషయంలో జాగ్రత్త వహించండి.

పాఠం:

శాస్త్రులు మరియు పరిసయ్యలను మందలించిన కొద్దికాలానికే, యేసు శిష్యులకు బోధించే తన బాధ్యతను తిరిగి ప్రారంభించాడు. అతను ఈ ఆజ్ఞతో పాఠాన్ని ప్రారంభించాడు, "కవటమైన పరిసయ్యల పులిసిన పిండి గురించి జాగ్రత్త వహించండి."

మునుపటి వృత్తాంతంలో యేసు పరిసయ్యల మరియు సద్భూకయ్యల బోధల గురించి శిష్యులను హెచ్చరించాడు. ఆ సందర్భంగా అది దేవుని వాక్యానికి ముందు మనుష్యుల సంప్రదాయాలను ఉంచడంతో అనుసంధానించబడింది. కానీ వారు మనుష్యుల ఆజ్ఞలను సిద్ధాంతములుగా బోధిస్తూ, వ్యర్థముగా నన్ను ఆరాధిస్తున్నారు. దేవుని ఆజ్ఞను విస్మరించి, మీరు మనుష్యుల సంప్రదాయానికి కట్టుబడి ఉంటారు. ఈసారి ఆయన వారి వంచన సమస్యతో వ్యవహరిస్తాడు.

పరిసయ్యలు లేఖనాలను కలిగి ఉన్నప్పటికీ మరియు వాటి ద్వారా జీవించినప్పటికీ వారు దేవుని ఆత్మను కోల్పోయారు. వారు మాట్లాడిన మాటల ద్వారా యేసుకు ఇది తెలుసు. పరిసయ్యలు ఆయనను దేవుని నుండి వచ్చినట్లు గుర్తించలేదు లేదా అతను చేసిన అద్భుతాలను అంగీకరించలేదు మరియు పరిశుద్ధాత్మును దూషించేంత వరకు వెళ్ళారు. ఒక సందర్భంలో యేసు పరిసయ్యలతో ఇలా అన్నాడు, మీరు లేఖనాలను శోధిస్తారు, ఎందుకంటే వాటిలో మీకు శాశ్వత జీవితం ఉందని మీరు అనుకుంటున్నారు; నా గురించి సాక్ష్యమిచ్చేవి ఇవే; మరియు మీరు జీవము పొందుటకు నా యొద్దకు రావడానికి ఇష్టపడరు. (యోహాను 5:39-40) తరువాత ఆయన వారితో ఇలా అన్నాడు: "దేవుడు మీ తండ్రి అయితే, మీరు నన్ను ప్రేమిస్తారు, ఎందుకంటే నేను ముందుకు వెళ్లి దేవుని నుండి వచ్చాను, ఎందుకంటే నేను నా స్వంత చొరవతో కూడా రాలేదు, కానీ ఆయన నన్ను పంపాడు. నేను చెప్పేది నీకు ఎందుకు అర్థం కావడం లేదు? అందుకు కారణం నువ్వు నా మాట వినలేవు, నువ్వు నీ తండ్రి దెయ్యం, మరియు నీ తండ్రి కోరికలు నెరవేర్చాలని అనుకుంటున్నావు, అతను మొదటి నుండి హంతకుడు, మరియు కాదు. అతనిలో నిజం లేదు కాబట్టి నిజంలో నిలబడండి, అతను అబద్ధం మాట్లాడినప్పుడల్లా, అతను తన స్వభావాన్ని బట్టి మాట్లాడుతాడు, ఎందుకంటే అతను అబద్ధాలకోడు మరియు అబద్ధాలకు తండ్రి, కానీ నేను నిజం మాట్లాడటం వలన మీరు నన్ను నమ్మరు. మీలో ఒకడు నన్ను పాపమని ఒప్పిస్తాడా? నేను నిజం మాట్లాడితే మీరు నన్ను ఎందుకు నమ్మరు? దేవునికి చెందినవాడు దేవుని మాటలు వింటాడు, ఈ కారణంగా మీరు వాటిని వినరు, ఎందుకంటే మీరు దేవునికి చెందినవారు కాదు." (జాన్ 8:42-47)

పరిసయ్యలు ఒక రకమైన మతాన్ని ఆచరిస్తున్నారని యేసు గుర్తించాడు, కానీ దానిని జీవించే శక్తి లేకుండా ఉంది, అది పవిత్రాత్మ బయటికి వారు నీతిమంతులుగా కనిపించారు కానీ లోపల వారు లేరు. కాబట్టి ఇలాంటి మనుష్యులను అనుసరించడం గురించి మరియు వారి బోధనలకు శ్రద్ధ వహించడం గురించి ఆయన శిష్యులను హెచ్చరించాడు. దీనికి కారణం ఏమిటంటే, ప్రజలకు బోధించేవి జీవితకాలం వారిని ప్రభావితం చేస్తాయి. పులిపిండి అది ఉంచిన పదార్థంలోని ప్రతి భాగానికి వ్యాపించినట్లే, బోధన కూడా ఉంటుంది.

నీతిని గూర్చి బోధించే, పరిశుద్ధాత్మ లేని ఇలాంటి వ్యక్తుల గురించి క్రైస్తవులుగా మనం యేసు సూచనలను పాటించడం అత్యవసరం. ఈ రకమైన వ్యక్తులు వాస్తవానికి చర్చిలో అధికార స్థానాలను కలిగి ఉన్నారని ఊహించడం చాలా మందికి కష్టం. కానీ మనం ఆశ్చర్యపోవవసరం లేదు. అపొస్తలుడైన పౌలు చెప్పేది వినండి. కానీ చివరి రోజుల్లో ఇది గ్రహించండి. కష్ట సమయాలు వస్తాయి. ఎందుకంటే మనుష్యులు తమను ప్రేమించేవారు, ధనాన్ని ఇష్టపడేవారు, గొప్పలు చెప్పుకునేవారు, గర్వించేవారు, దూషించేవారు, తల్లిదండ్రులకు అవిధేయులు, కృతజ్ఞత లేనివారు, అపవిత్రులు, ప్రేమలేనివారు, సరిదిద్దుకోలేనివారు, హానికరమైన కబుర్లు, ఆత్మనిగ్రహం లేనివారు, క్రూరత్వం, మంచిన ద్వేషించేవారు, నమ్మకద్రోహులు, నిర్లక్ష్యాలు, దురభిమానులు, భగవంతుని ప్రేమికుల కంటే ఆనందాన్ని ఇష్టపడేవారు, దైవభక్తి యొక్క ఒక రూపాన్ని కలిగి ఉంటారు, అయినప్పటికీ వారు దాని శక్తిని తిరస్కరించారు; ఇలాంటి పురుషులకు దూరంగా ఉండండి. (2 తిమోతి 3:1-5)

గ్రంథాన్ని చదవడం:

లూకా 11:37-12:3

పరిసయ్యలకు శ్రమ

లూకా 11:37-44

author మైఖల్ పర్ ఆఫ్ నియింట్ & ఇంట్ ద్వారా. (Gospel Standard translation into our common story, in collaboration with New American Standard Bible, a Journey with Jesus)

రోజు 2 M A M tras Ga ఇప్పుడు అతను మాట్లాడినప్పుడు, ఒక పరిసయ్యుడు అతనితో భోజనం చేయమని అడిగాడు; మరియు అతను లోపలికి వెళ్లి, టేబుల్ వద్ద పడుకున్నాడు. మరియు పరిసయ్యుడు దానిని చూసినప్పుడు, అతను భోజనానికి ముందు ఆచారబద్ధంగా కడగలేదని అతను ఆశ్చర్యపోయాడు. కానీ ప్రభువు అతనితో ఇలా అన్నాడు: "ఇప్పుడు మీరు గిన్నె మరియు పశ్చిం వెలుపలి భాగం శుభ్రం చేస్తారు, కానీ మీ లోపల దోపిడి మరియు దుర్మార్గం నిండి ఉన్నాయి. మూర్ఖులారా, బయట చేసినవాడు లోపలి భాగాన్ని కూడా చేసాడు. ?అయితే లోపల ఉన్నవాటిని దాతృత్వంగా ఇవ్వండి, ఆపై మీకు అన్నీ శుభ్రంగా ఉంటాయి, అయితే మీకు అయ్యో, పరిసయ్యలారా! అయితే ఇతరులను ఉపేక్షించకుండా ఇవి చేయవలసియున్నది పరిసయ్యలారా, మీకు శ్రమ! వాటి మీదుగా నడిచే వారికి అది తెలియదు."

దాచిన సమాధులు, సమాధితో సంబంధంలోకి వచ్చిన యూదులు ఏడు రోజులపాటు అపవిత్రులయ్యారు (సంఖ్యాకాండము 19:16). యేసు పరిసయ్యలను దాచి ఉంచిన సమాధులతో సమానం చేసాడు, అవి ప్రజలను క్షోభకు గురిచేస్తాయని సూచిస్తున్నాయి.

లేఖరులకు శ్రమ

లూకా 11:45-54

author మేడ ఆఫ్ గ్రీక్ డిట్రక్. డాక్ చేత: 'MAM', త (Gospel Standard translation into our common story, in collaboration with New American Standard Bible, a Journey with Jesus)

మరియు ఒక న్యాయవాది అతనికి సమాధానంగా ఇలా అన్నాడు. "గురువు, మీరు ఇలా చెప్పినప్పుడు మమ్మల్ని కూడా అవమానిస్తారు." అయితే అతను ఇలా అన్నాడు: "అయ్యో, న్యాయవాదులారా! మీరు మోయలేని భారాలతో మనుష్యులను మృదువుగా చేస్తారు, అయితే, మీరు మీ ఒక్క వేలుతో కూడా భారాన్ని ముట్టుకోరు. మీకు అయ్యో! మీరు సమాధులను నిర్మించారు. ప్రవక్తలు, మరియు మీ తండ్రులు వారిని చంపారు, తత్ఫలితంగా, మీరు సాక్షులు మరియు మీ పితరుల పనులను ఆమోదించారు, ఎందుకంటే వారిని చంపింది వారే, మరియు మీరు వారి సమాధులను నిర్మించారు, అందుకే దేవుని జ్ఞానం ఇలా చెప్పింది: 'నేను వారి వద్దకు ప్రవక్తలను మరియు అపొస్తలులను పంపుతారు, మరియు వారిలో కొందరిని చంపుతారు మరియు కొందరిని హింసిస్తారు, తద్వారా ప్రపంచం స్థాపించబడినప్పటి నుండి చిందబడిన ప్రవక్తలందరి రక్తాన్ని ఈ తరానికి వ్యతిరేకంగా ఆరోపిస్తారు. బలిపీఠానికి మరియు దేవుని మందిరానికి మధ్య నశించిన జెకర్యా రక్తానికి హేబెలు; అవును, నేను మీతో చెప్పున్నాను, అది ఈ తరానికి వ్యతిరేకంగా విధించబడుతుంది. న్యాయవాదులారా, మీకు అయ్యో! మరియు అతను అక్కడ నుండి వెళ్ళినప్పుడు, శాస్త్రులు మరియు పరిసయ్యలు చాలా శత్రుత్వం కలిగి ఉన్నారు మరియు అనేక విషయాలుపై ఆయనను దగ్గరగా ప్రశ్నించడం ప్రారంభించారు, ఆయనకు వ్యతిరేకంగా కుట్ర పన్నారు, అతను ఏదైనా చెప్పగలడు.

న్యాయవాదులు. లేఖరులకు మరొక పదం.

యేసు తన శిష్యులకు బోధిస్తున్నాడు

లూకా 12:1-3

author by Michael Gibn ముందుకు. Key F.M.A. మేటి త (Gospel Standard translation into our common story, in collaboration with New American Standard Bible, a Journey with Jesus)

ఈ పరిస్థితులలో, అనేక వేల మంది గుమిగూడిన తర్వాత, వారు ఒకరిపై ఒకరు అడుగులు వేస్తున్నప్పుడు, అతను మొదట తన శిష్యులతో ఇలా చెప్పడం ప్రారంభించాడు, "పరిసయ్యలు పులిసిన పిండి గురించి జాగ్రత్త వహించండి, ఇది కపటమైనది. కానీ ఏమీ కవర్ చేయబడదు. అది బయటపెట్టబడనిది, దాచబడనిది తెలియదు, దాని ప్రకారం, మీరు చీకటిలో ఏమి మాట్లాడారో అది వెలుగులో వినబడుతుంది మరియు మీరు లోపలి గదులలో గుసగుసలాడేది ఇంటిపైన ప్రకటించబడుతుంది.

ఆదేశం:

పరిసయ్యల పులిసిన పిండి విషయంలో జాగ్రత్త వహించండి.

పాఠం:

శాస్త్రులు మరియు పరిసయ్యలను మందలించిన కొద్దికాలానికే, యేసు శిష్యులకు బోధించే తన బాధ్యతను తిరిగి ప్రారంభించాడు. అతను ఈ ఆజ్ఞతో పాఠాన్ని ప్రారంభించాడు, "కవటమైన పరిసయ్యల పులిసిన పిండి గురించి జాగ్రత్త వహించండి."

మునుపటి వృత్తాంతంలో యేసు పరిసయ్యల మరియు సద్భూకయ్యల బోధల గురించి శిష్యులను హెచ్చరించాడు. ఆ సందర్భంగా అది దేవుని వాక్యానికి ముందు మనుష్యుల సంప్రదాయాలను ఉంచడంతో అనుసంధానించబడింది. కానీ వారు మనుష్యుల ఆజ్ఞలను సిద్ధాంతములుగా బోధిస్తూ, వ్యర్థముగా నన్ను ఆరాధిస్తున్నారు. దేవుని ఆజ్ఞను విస్మరించి, మీరు మనుష్యుల సంప్రదాయానికి కట్టుబడి ఉంటారు. ఈసారి ఆయన వారి వంచన సమస్యతో వ్యవహరిస్తాడు.

పరిసయ్యలు లేఖనాలను కలిగి ఉన్నప్పటికీ మరియు వాటి ద్వారా జీవించినప్పటికీ వారు దేవుని ఆత్మను కోల్పోయారు. వారు మాట్లాడిన మాటల ద్వారా యేసుకు ఇది తెలుసు. పరిసయ్యలు ఆయనను దేవుని నుండి వచ్చినట్లు గుర్తించలేదు లేదా అతను చేసిన అద్భుతాలను అంగీకరించలేదు మరియు పరిశుద్ధాత్మును దూషించేంత వరకు వెళ్ళారు. ఒక సందర్భంలో యేసు పరిసయ్యలతో ఇలా అన్నాడు, మీరు లేఖనాలను శోధిస్తారు, ఎందుకంటే వాటిలో మీకు శాశ్వత జీవితం ఉందని మీరు అనుకుంటున్నారు; నా గురించి సాక్ష్యమిచ్చేవి ఇవే; మరియు మీరు జీవము పొందుటకు నా యొద్దకు రావడానికి ఇష్టపడరు. (యోహాను 5:39-40) తరువాత ఆయన వారితో ఇలా అన్నాడు: "దేవుడు మీ తండ్రి అయితే, మీరు నన్ను ప్రేమిస్తారు, ఎందుకంటే నేను ముందుకు వెళ్లి దేవుని నుండి వచ్చాను, ఎందుకంటే నేను నా స్వంత చొరవతో కూడా రాలేదు, కానీ ఆయన నన్ను పంపాడు. నేను చెప్పేది నీకు ఎందుకు అర్థం కావడం లేదు? అందుకు కారణం నువ్వు నా మాట వినలేవు, నువ్వు నీ తండ్రి దెయ్యం, మరియు నీ తండ్రి కోరికలు నెరవేర్చాలని అనుకుంటున్నావు, అతను మొదటి నుండి హంతకుడు, మరియు కాదు. అతనిలో నిజం లేదు కాబట్టి నిజంలో నిలబడండి, అతను అబద్ధం మాట్లాడినప్పుడల్లా, అతను తన స్వభావాన్ని బట్టి మాట్లాడుతాడు, ఎందుకంటే అతను అబద్ధాలకోడు మరియు అబద్ధాలకు తండ్రి, కానీ నేను నిజం మాట్లాడటం వలన మీరు నన్ను నమ్మరు. మీలో ఒకడు నన్ను పాపమని ఒప్పిస్తాడా? నేను నిజం మాట్లాడితే మీరు నన్ను ఎందుకు నమ్మరు? దేవునికి చెందినవాడు దేవుని మాటలు వింటాడు, ఈ కారణంగా మీరు వాటిని వినరు, ఎందుకంటే మీరు దేవునికి చెందినవారు కాదు." (జాన్ 8:42-47)

పరిసయ్యలు ఒక రకమైన మతాన్ని ఆచరిస్తున్నారని యేసు గుర్తించాడు, కానీ దానిని జీవించే శక్తి లేకుండా ఉంది, అది పవిత్రాత్మ బయటికి వారు నీతిమంతులుగా కనిపించారు కానీ లోపల వారు లేరు. కాబట్టి ఇలాంటి మనుష్యులను అనుసరించడం గురించి మరియు వారి బోధనలకు శ్రద్ధ వహించడం గురించి ఆయన శిష్యులను హెచ్చరించాడు. దీనికి కారణం ఏమిటంటే, ప్రజలకు బోధించేవి జీవితకాలం వారిని ప్రభావితం చేస్తాయి. పులిపిండి అది ఉంచిన పదార్థంలోని ప్రతి భాగానికి వ్యాపించినట్లే, బోధన కూడా ఉంటుంది.

నీతిని గూర్చి బోధించే, పరిశుద్ధాత్మ లేని ఇలాంటి వ్యక్తుల గురించి క్రైస్తవులుగా మనం యేసు సూచనలను పాటించడం అత్యవసరం. ఈ రకమైన వ్యక్తులు వాస్తవానికి చర్చిలో అధికార స్థానాలను కలిగి ఉన్నారని ఊహించడం చాలా మందికి కష్టం. కానీ మనం ఆశ్చర్యపోవనసరం లేదు. అపొస్తలుడైన పౌలు చెప్పేది వినండి. కానీ చివరి రోజుల్లో ఇది గ్రహించండి. కష్ట సమయాలు వస్తాయి. ఎందుకంటే మనుష్యులు తమను ప్రేమించేవారు, ధనాన్ని ఇష్టపడేవారు, గొప్పలు చెప్పుకునేవారు, గర్వించేవారు, దూషించేవారు, తల్లిదండ్రులకు అవిధేయులు, కృతజ్ఞత లేనివారు, అపవిత్రులు, ప్రేమలేనివారు, సరిదిద్దుకోలేనివారు, హానికరమైన కబుర్లు, ఆత్మనిగ్రహం లేనివారు, క్రూరత్వం, మంచిన ద్వేషించేవారు, నమ్మకద్రోహులు, నిర్లక్ష్యాలు, దురభిమానులు, భగవంతుని ప్రేమికుల కంటే ఆనందాన్ని ఇష్టపడేవారు, దైవభక్తి యొక్క ఒక రూపాన్ని కలిగి ఉంటారు, అయినప్పటికీ వారు దాని శక్తిని తిరస్కరించారు; ఇలాంటి పురుషులకు దూరంగా ఉండండి. (2 తిమోతి 3:1-5)

వారిని విడిచిపెట్టే ముందు, పౌలు కూడా అదే సమస్య గురించి ఎఫెసీయులను హెచ్చరించాడు. నేను వెళ్లిన తర్వాత మందను విడిచిపెట్టకుండా కూర్చున్నారేమోనని నాకు తెలుసు. మరియు శిష్యులను తమ వెనుకకు లాగుటకు మీలోనుండి మనుష్యులు వక్రీకృతముగా మాట్లాడుదురు. అందువల్ల అప్రమత్తంగా ఉండండి. (అపొస్తలుల కార్యములు 20:29-31) మరియు అది సరిపోకపోతే, మన ప్రభువైన యేసుక్రీస్తు సహోదరుడైన యూదా ఆ విషయానికి మొత్తం పుస్తకాన్ని అంకితం చేశాడు.

యేసు కపటత్వం అనే అంశాన్ని రెండు గంభీరమైన ప్రకటనలతో ముగించాడు. కానీ కవర్ ఏమీ లేదు అది బహిర్గతం చేయబడదు మరియు దాచబడదు, అది తెలియదు. తదనుగుణంగా, మీరు కలిగి ఉన్నవి చీకటిలో చెప్పింది వెలుగులో వినబడుతుంది మరియు మీరు లోపలి గదులలో గుసగుసలాడేది he pronounced upon the housetops. వంచన దేవుని నుండి దాచబడదు!

బృంద చర్చ:

ఒక క్రైస్తవుడు ఏయే విధాలుగా వంచనకు పాల్పడవచ్చు? ఒక క్రైస్తవుడు పరిశుద్ధాత్ముడు వ్యతిరేకంగా మాట్లాడగలడని మీరు అనుకుంటున్నారా? ఎందుకు లేదా ఎందుకు కాదు?

పాఠం యొక్క పాయింట్: ఆత్మలను పరీక్షించండి.

అప్లికేషన్:

1 యోహాను 3:23-4:7ని ద్వారానించండి

ఇది ఆయన ఆజ్ఞ, ఆయన కుమారుడైన యేసుక్రీస్తు నామాన్ని మనం విశ్వసిస్తాము మరియు ఆయన మనకు ఆజ్ఞాపించినట్లుగానే ఒకరినొకరు ప్రేమించుకోవాలి. ఆయన ఆజ్ఞలను గైకొనువాడు ఆయనయందు నిలిచియుండును మరియు ఆయన అతనియందు నిలిచియుండును. ఆయన మనకు అనుగ్రహించిన ఆత్మ ద్వారా ఆయన మనలో నిలిచి ఉన్నాడని దీని ద్వారా మనకు తెలుసు. ప్రియులారా, ప్రతి ఆత్మను విశ్వసించకండి, అయితే ఆత్మలు దేవుని నుండి వచ్చాయో లేదో పరీక్షించండి, ఎందుకంటే చాలా మంది అబద్ధ ప్రవక్తలు ప్రపంచంలోకి వెళ్ళారు. దీని ద్వారా మీరు దేవుని ఆత్మను తెలుసుకుంటారు: యేసుక్రీస్తు శరీరధారియై వచ్చారని ఒప్పుకునే ప్రతి ఆత్మ దేవుని నుండి వచ్చింది; మరియు యేసును ఒప్పుకోని ప్రతి ఆత్మ దేవుని నుండి వచ్చినది కాదు: ఇది క్రీస్తు విరోధి యొక్క ఆత్మ, ఇది రాబోతోందని మీరు విన్నారు మరియు ఇప్పుడు ఇది ఇప్పటికే ప్రపంచంలో ఉంది. మీరు దేవుని నుండి యురే, చిన్న పిల్లలు, మరియు వాటిని అధిగమించడానికి; ఎందుకంటే లోకంలో ఉన్నవాడి కంటే నీలో ఉన్నవాడు గొప్పవాడు. వారు ప్రపంచానికి చెందినవారు; అందుచేత వారు లోకం నుండి వచ్చినట్లుగా మాట్లాడతారు మరియు ప్రపంచం వారి మాట వింటుంది. మేము దేవుని నుండి; దేవుణ్ణి తెలిసినవాడు మన మాట వింటాడు; దేవుని నుండి లేనివాడు మన మాట వినడు. దీని ద్వారా మనకు సత్యం యొక్క ఆత్మ మరియు దోషం యొక్క ఆత్మ

తెలుస్తుంది.

